1.1 I'pappikd Zvothpota

1. Aiveton t0 yoopupnd odoTpa:

x+y=5
{y=x+1 (-

o) Awaroroynote yroti to onpeto A(0,1) emadnBedet povo m pia eéiowon and g ddo, eve to onpeto B(2,3)

enaAnOevet ot 11 dvo eélowoetg.

B) No Aboete 10 ovomua (1).

x+y=4

2. Alveton 10 obotpa (X): {Sx Zy=2

o) Na e€etdoete av 1o Ledyog (x, y) = (3,1) eivoe ADOY| TOL TUEATAVW GLGTYUXTOC.

B) Na Adoete 10 Topanave GLOTNPA.

3. Aivovtar ot evfleieg (g1):y = x4+ 1 no (g5):y = x — 4.
o) Not efetdoete av 10 onueio A(0,1) aviret xow otig 8bo evbeieg (&1), (€5).

B) Na e€etdoete av €yet Ao 10 abotpua Twy cEloWoewy:

{x—y =-1
—x+y =-4

3x—y=5

4. Aivetat 10 oboTpo {—ZX +3y=-1

o) To Ledyog (x,y) = (0,3) eivow Myon tov oLoTpaTog; Not aTlo oY oETe TNV ATAVTNON CUC.

B) No Aoete t0 obotpa.

2x +7y =-=5

5.a) Noc Aobet 1o abotpo (Z):{ 3x—y = 4

' ' | A \J ' \
B) oto eivar 10 onpieio TopHg Twv eubetiy ToL TarELGTAVOLY Ot eélomaelg Tov cuathpatog (2); Na Suato-

AoYYNoETE TNV ATAVTNOY OOg.

6. Ozwpovpe 1g evleleg €11 3x — 4y = 2 o £5: 5x + 4y = 14.

a) No efetaoete av 10 onpeto (6,4) eivon xovo onpelo twv evbetov.

3x—4y =2
Sx +4y =14

B) No Bosite 10 onpeio Topng twv dvo cubetwv Abvoviag To obotue {
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3x+2y=28

7. Aivetal 10 YOOPUIUO GOOTN AL { 2x—y=3"

o) Na Adoete 10 Toapanave cOETNUA.

B) No Bpsite 11¢ ovvtetarypéveg Tou onpetov topung twv evbetwy (€1): 3x + 2y = 8 xou (&3):2x —y = 3.

8. Aiveton 10 ohotua (): {i t i z g

o) No Moete 10 ovotpe (Z).

B) Na oyediaoete oe eva opboxavovind cvotnua aovwy Tt eubeieg

(e1):ix+y=3 , (e5):ix—y=2

not vor BEELTE TIQ GUVTETAYUEVES TOL GYUELOL TOUNG TOLG.

) No Boeite o X ytor T omolar T onpeior g evbeiag € eivor movew amod o onpelar ™|g evbelag ;.

9. Bva punpo #ataotpar o€ pLo YeLTovid Tovhaet, Retaéd dihwv ayabwy, yoia xot Ywut. Tnv Toeltn 1o mowt
néoa oe po wEa ToLANnoe 8 @oatloleg Yot not 5 Mtpa ydho xat etoénpaée 14 evpw. Ty [Téunt 1o npwi
™V 18t wEa TovANoE 6 PEaTlOAes Ywpi ot 9 Mtpa yaha xot eroénpade 21 evpw. Av X eivo 1 TN TWANOC
™G Lo PoatlOAaG Pwitod xat Y 7] LY TwAYOYG TOL eVOG ATEOL YAAXATOG,

o) No exppdoete T dedopéva Tov TEOBANUKTOG e EVa YOAUMUUO GLOTNUA 60O e€loWaEWY e BLO XYVR-
OTOUG.

B) No Bosite v Tt TOANONG TG MG PEATLOAXG POMLOL %t TOL EVOG MTEOL YUAAKTOG.

y) 1. Not Tapaot1oete yoopiud 10 GOOTYUX TOL o) EQWTNIATOC oL Vo ovopdoete B 1o onpelo topyg twv Svo
eubetov.

1. Av 1o onpelo topng twv evbetwy eivar B (E' 2), VoL SQUYVEVOETE TIC GUVTETAYUEVEG TOV GTO TAXIGLO TOUL

TEORAPUATOG.



